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SODELOVANJE na 9. mednarodni konferenci projekta »Pomahajmo v svet« z osrednjo temo INTEGRACIJA OTROK PRISELJENCEV
Po podatkih Statističnega urada RS16 je v šolskem letu 2019/2020 vrtec v Sloveniji obiskovalo 5.253 otrok, ki so tuji državljani (dečki: 2.773, deklice: 2.480). Večina (4.636) jih je bila iz Evrope (Bosna in Hercegovina: 2.654; Kosovo: 683; Severna Makedonija: 517). Osnovnošolski programi je v šolskem letu 2019/2020 obiskovalo 11.860 tujih državljanov, velika večina (11.337) jih je prihajala iz Evrope (Bosna in Hercegovina: 5.497; Kosovo: 2.230; Severna Makedonija: 1.263) (https://pxweb.stat.si/SiStatData/pxweb/sl/Data/-/0952551S.PX).
We are like a box of crayons, each of us unique, but when we get together, the picture is complete. (unknown) 

Država bi morala zagotoviti enakost izhodišč v izobraževanju – ustrezne materialne pogoje in druge okoliščine, pomembne za posameznika. Potreben je predvsem večji poudarek na krepitvi kompetenc učiteljev in učiteljic za delo z otroki z migrantskim ter begunskim ozadjem, zato bi se moral zasnovati nov učni načrt, s posluhom za različne kulture in jezike ter odražati potrebo po poznavanju in razumevanju drugih držav. (M. Sedmak, 2022).

Iz številnih študij izhaja, da lahko pomanjkanje usposabljanja, s katerimi bi se učitelji pripravili na upravljanje in vodenje večkulturnega razreda, povzroča težave, kot je »poklicna tesnoba« (e.g. Gay and Howard, 2000; Dubbeld et.al., 2021). Učiteljem je potrebno omogočiti, da bodo lahko razvili lokalne prakse za svoje lokalne okoliščine, ter s tem pomagali zmanjšati tveganja poklicne tesnobe, okrepili samozavest in zagotovili opolnomočeno učno okolje za učence, kar je cilj v današnjem času (M. Sedmak, 2022).

Z vami želimo soustvariti takšno izobraževanje in mednarodni zbornik, ki bo delavcem nudil učinkovito podporo, podkrepljeno s kvalitetnimi primeri dobrih praks, o učinkoviti integraciji otrok priseljencev. 
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K aktivnemu sodelovanju vabimo:

•
vzgojitelje in pomočnike vzgojiteljev,

•
učitelje osnovnih šol in drugih vzgojno izobraževalnih zavodov,

•
svetovalne in strokovne delavce v vrtcih, osnovnih šolah in drugih VIZ, 
•
pedagoške vodje vrtcev pri osnovnih šolah in pomočniki/ce ravnateljev/ic, 
•
ravnateljice in ravnatelje vrtcev, šol in drugih VIZ. 
NOVOST: V FINI zavodu Radeče smo se odločili, da bomo letos prvič ponudili možnost sodelovanja s strokovnim prispevkom tudi tistim strokovnim delavcem ki niste nikoli sodelovali pri mednarodnem projektu »Pomahajmo v svet«. V ta namen bomo izdali 2 strokovni publikaciji. Prva bo 9. mednarodni zbornik strokovnih referatov projekta »Pomahajmo v svet«, v katerem bodo objavljeni strokovni referati prispevkov, ki bodo predstavljeni na 9. mednarodni konferenci. Druga publikacija pa bo mednarodni časopis, v katerem bodo objavljeni izbrani strokovni referati s strani Strokovnega sveta.
POMEMBNO: Možnost predstavitve strokovnega referata na mednarodni konferenci bodo imeli le tisti strokovni delavci, ki bodo opisovali aktivnosti v povezavi s projektom »Pomahajmo v svet«, torej tisti, ki ste ali še vedno sodelujete pri projektu. 

Prispevke predstavite v obliki:
•
strokovnega referata 

•
predstavitve na plakatu 

V kolikor ste sodelovali ali še vedno sodelujete pri projektu »Pomahajmo v svet«, se naj opisane aktivnosti nanašajo na aktivnosti, ki ste jih izvedli v okviru Kratkoročnih ciljev (Pet prstov) v povezavi s cilji in načeli Kurikula ter letnega delovnega načrta, s poudarkom na ključnih vprašanjih na temo INTEGRACIJA OTROK PRISELJENCEV:

· Koliko let se srečujem s kulturno mešanimi oddelki? Katera nacionalnost otrok je najpogostejša? 
· Ali sem pri tem občutil/a tudi stisko (»poklicno tesnobo«), ker nisem imel/a ali poznal/a primernih orodij za učinkovito vodenje večkulturnega oddelka?

· Kako sem se kot strokovni delavec soočil/a z izzivom medkulturnega razreda? Katera orodja in strategije sem uporabil/a? 
· Kako sem kot strokovni delavec omogočil/a in spodbujal/a razvoj močnih področij otroka tujca in ostalih otrok v oddelku (vsakega otroka sprejemal/a takšnega, kot je, spoznaval/a otrokova močna in šibka področja, spodbujal/a in poudarjal/a močna področja otrokovega razvoja, otroku dajal/a spoštljivo in strokovno podporo …);
· S katerimi smernicami sem ustvaril/a prostor za večkulturno ozaveščenost in povezovanje oddelka.
· Kako in s katerimi pristopi in spodbudami sem ustvarjal/a ugodno socialno klimo, da se je otrok v vrtcu/šoli počutil vključenega, varnega in sprejetega ter imel s tem možnost za svoj optimalni razvoj, napredek in učenje (odgovornost in pravičnost do otrok, staršev in nas samih, razporeditev vodenja 
med strokovnimi delavci in otroki, osredotočenost na sposobnosti otrok, spodbujanje otroške igre, uporaba pristopa reševanja problemov za reševanje konfliktov, ustvarjanje pristnih odnosov z otroki, …)?
· Katera dejavnost znotraj posameznega prsta (program »Pet prstov«) sem lahko najbolj učinkovito uporabila za vzpodbujanje inkluzije otroka? 
· Zelo pomemben dejavnik otrokovega razvoja ter njegove inkluzije je tudi učinkovit individualen načrt in sodelovanje s starši. Kako in na kakšen način ste uresničevali cilje individualnega načrta v povezavi s programom »Pet Prstov« in sodelovanja s starši? 
· Ste pri svojem delu uporabili kakšen inovativen pristop za učinkovito delo in inkluzijo otrok tujcev? Ste naleteli na kakšen izziv in ga uspešno premagali? Kako in na kakšen način?
Prosimo, da se pri pisanju strokovnega referata natančno držite zgoraj napisanih usmeritev. Osredotočite se na dejavnosti, pri katerih ste bili skupaj z otroki in starši najbolj inovativni, ustvarjalni, miselno dejavni, čustveno angažirani … 
Referatov, ki ne bodo zajemali zgoraj opisanih usmeritev, ne bomo upoštevali. 

Strokovni delavci, ki boste v strokovni referat zajeli tudi smernice, aktivnosti, cilje, ipd. projekta »Pomahajmo v svet« boste imeli možnost predstavitve na mednarodni konferenci. 
Za vsebinska in tehnična vprašanja ter strokovno mentorstvo bo na voljo strokovna sodelavka projekta Kaja Kink univ. dipl. soc. del.. Za dodatne informacije o aktivnem sodelovanju pišite na kaja@sayhellototheworld.eu.
Rok za oddajo referata je 28. 2. 2023
PRIJAVNICA ZA AKTIVNO SODELOVANJE

Ugodnosti za aktivne udeležence posveta:

· vsi razstavljavci plakatov in avtorji referatov imajo popust na kotizacijo, 

· vsi izvajalci imajo brezplačno kotizacijo. 

Aktivnim udeležencem mednarodne konference po Pravilniku o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive pripadajo točke za napredovanje. 

V kolikor referat ali plakat pripravljate v tandemu vas prosimo, da izpolnite dve prijavnici. 

	Ime:
	     

	Priimek:
	     

	Datum rojstva:*
	     

	Delovno mesto:**
	     

	Mobilni telefon:
	     

	Elektronska pošta:***
	     


*Rojstne podatke potrebujemo za izpis potrdila.

**Vzgojitelj, pomočnik vzgojitelja,….

***Navodila za pripravo prispevkov in ostala sporočila bomo pošiljali na vaš e-naslov.

	Zavod:
	     

	Naslov zavoda:
	     

	Poštna številka:
	     

	Kraj:
	     


	Oblika prispevka (označite samo eno možnost):


 FORMCHECKBOX 
referat

 FORMCHECKBOX 
plakat

Izpolnjeno prijavnico za sodelovanje z referatom ali plakatom pošljite do 27. 1. 2023.
NAVODILA AVTORJEM STROKOVNIH PRISPEVKOV MEDNARODNEGA PROJEKTA »POMAHAJMO V SVET«
1. NASLOV STROKOVNEGA PRISPEVKA 
2. Institucija:

3. Ime in priimek:

4. Povzetek (v materinskem jeziku in NUJNO tudi v angleščini).
V kolikor ste sodelovali ali še vedno sodelujete pro projektu »Pomahajmo v svet «, zapišite v povzetku tudi koliko časa sodelujete in koliko so stari otroci s katerimi ste izvajali opisano dejavnost. Povzetek naj tudi na kratko opredeli temo, ki jo opisujete, predvsem pa na kratko povzemite rezultate in ugotovitve prispevka. Splošne ugotovitve in misli ne sodijo v povzetek, temveč v uvod. Pozorni bodite, da vsebinsko dovolj podrobno pojasnite temo, ki jo predstavljate v referatu. 
5. Tekst
Struktura teksta:

1. Uvod

2. Jedro

3. Zaključek
Pri pisanju teksta bodite pozorni, da se držite zgoraj opisanih smernic v povezavi s projektom »Pomahajmo v svet«. 
Prav tako naj bo razvidno: 

· Kako ste načrtovali in izvedli dejavnost o kateri pišete? (opis didaktično metodičnega poteka učne dejavnosti – s poudarkom na dejavnosti otrok)

· Kaj ste ugotovili? (analiza izvedbe in dosežkov – kaj je bilo dobro, kako veste, kaj je bilo slabo, potrebne izboljšave, kako veste, ipd., dileme, vprašanja, predlogi, itd.)

· Refleksija strokovnih delavcev (realizacija načel in ciljev, metode, ideje, načrti, ipd.) in otrok (kako so sodelovali, kaj so pridobili, kaj jim je bilo všeč, kaj jim ni bilo všeč, ipd)

· Jezikovno urejen strokovni prispevek naj obsega od 9.000 do 15.000  znakov brez presledkov, skupaj z literaturo. Pisava naj bo v Times New Roman slogu, velikosti 11, razmik med vrsticami 1,15.
· Prispevku dodajte slikovna ali grafična gradiva (preglednice, sheme, ilustracije, ipd.). Pri slikovnem gradivu pod ilustracijo, sliko oz. fotografijo navedite tudi vir oz. ime in priimek avtorja, vsebino slike ter predhodno 
uredite pravice za objavo. Slikovna ali grafična gradiva sami umestite v besedilo. Bodite pozorni na kakovost slikovnih gradiv in resolucijo.

· V primeru, da strokovni prispevek ne bo jezikovno urejen oziroma lektoriran, vam ga bomo poslali nazaj. 

· Strokovnemu referatu lahko dodate tudi video posnetek, s katerim želite prikazati posamezno dejavnost.
· Strokovni viri in literatura (uredite po abecednem redu avtorjev).
· Zadnji rok za oddajo strokovnega referata je 28. 2. 2023. 
NAVODILA AVTORJEM PLAKATOV MEDNARODNEGA PROJEKTA »POMAHAJMO V SVET«

1. Pri izdelavi plakata se osredotočite na eno posamezno dejavnost znotraj programa »Pet prstov«.
2. Plakat naj vsebuje več slikovnega materiala, kot napisanega besedila.
3. Strokovni svet FINI zavoda Radeče bo na podlagi poslane fotografije plakata izbral plakate, ki bodo objavljeni 9. mednarodnem zborniku projekta »Pomahajmo v svet«.
4. Ob oddaji fotografije plakata, naj bo v emailu zapisan tudi avtor in naslov plakata. 
5. Ker bo objava plakata v elektronski obliki ni potrebno biti pozoren na velikost plakata.

6. Plakat lahko oblikujete tudi grafično. 
7. Zadnji rok za oddajo fotografije plakata je 28. 2. 2023.

Terminski načrt: 

· do 27. 1. 2023 zbiramo prijave za aktivno sodelovanje,

· 28. 2. 2023 zadnji rok za oddajo referata,

· 1. 3. 2023 pričnemo s pregledovanjem referatov,

· 15. 3. 2023 obvestimo o objavi referata v zborniku/strokovnem časopisu,

· 28. 2. 2023 zadnji rok za oddajo fotografije plakata,

· 3. 4. 2023 izberemo ekipo, ki bo predstavila primere dobrih praks na mednarodni konferenci,

· 3. 4. 2023 sporočimo kateri plakati bodo objavljeni.

• FINI zavod Radeče, Kolenov graben 8, SI-1433 Radeče, Slovenija •
• Matična številka: 6228232000 • Davčna številka: SI44510233 • email: info@sayhellototheworld.eu •
• www.sayhellototheworld.eu/si

